

## Ismétlés

a tudás anyja, tartja a régi latin közmondás. Ismételni kell egy megtanult anyagot, ismételni kell a gyerekeknek év vége felé az iskolában; ha valamit nyomatékosan mondunk, hogy beszélő társunk megértse mondandónkat és mi, a rádió is szoktunk ismételni, fontosnak ítélt műsorainkat, bizonyos idő eltelte után. És ismétlünk archív anyagainkból is, még köztünk levő, de már nem aktív munkatársaink rég elhangzott műsoraiból, és azokéból, akik már nincsenek közöttünk, hanem az Úrnál vannak.

Hogy most mégis erről kell írni, az teszi aktuálissá, — amit hallgatóink is észrevettek, hogy július közepén elhangzott műsoraink köszönnék vissza a hangszóróból. Az akkoriban szétküldött körlevelünk adott némi magyarázatot az adások kieséséről, de azóta már tudjuk is, hogy az adóállomás energia (áram) ellátási rendszerének felborulása okozta, hogy elhallgatott mind a koraesti rövidhullámú, mind pedig a késő esti közép-hullámú adás.

Amikor eldöntötte a TWR vezetősége a MERA vezetőségével együtt, hogy egységesen szeptember elejétől megismételjük a július közepétől kezdve adásra elkészített, de csak helyel-közzel sugárzott műsorokat, még nem tudtuk, hogy időn belül megoldódik-e a probléma. Há-la az Úrnak az kb. hét múltán megoldódott, de most már mást nem tehetünk. S talán nem is baj, ha egyik-másik adást kétszer is meg lehet hallgatni, mert jobban meg tudjuk figyelni Istennek benne elrejtett üzenetét.

Ezért kérjük kedves hallgatóink megértését és további imatámogatását, hogy hasonló esetekre ne kerüljön sor, mert az bizony nagyon zavaró mind a hallgatók, mind pedig a szerkesztők számára.

Jól estek a hozzánk írt aggódó sorok. Volt olyan levél is, amelyik egyenesen politikai intézkedést sejtett a műsorok „elhallgatása” mögött.

Hála az Úrnak, Ő mindaddig megőrizte minket minden ilyen támadástól, és hisszük, hogy amíg hűséggel tudjuk Őt szolgálni, alázatosan, kegyelme megtart, megvéd és megőriz minket is és hallgatóinkat is!

Remélve, hogy az ismétlésből haszon származik mindnyájuknak, szeretettel

Gaál Ferenc

## VIGYÁZZATOK!

„Aki tehát azt gondolja, hogy áll, vigyázzon, hogy el ne essék!”

„Emberi erőt meghaladó kísértés még nem ért titeket. Isten pedig hűséges, és nem hagy titeket erőtlön felül kísérteni; sőt a kísértéssel együtt el fogja készíteni a szabadulás útját is, hogy el bírjátok azt viselni.”

Milyen fontos figyelmeztetés ez! Aki áll vigyázzon, mert el lehet esni. Péter apostol, akit sokan Pál ellenlábásának gondoltak teljesen ezzel egyező értelemben írta első levelében: „Legyetek józanok, vigyázzatok, mert ellenségetek az ördög mint ordító oroszlán jár szerte, keresve, kit nyeljen el: álljatok ellene a hitben szilárdan, tudván, hogy ugyanazok a szenvedések telnek be testvéreiteken e világban. A minden kegyelem Istene pedig, aki elhívott titeket Krisztusban az ő örök dicsőségére, miután rövid ideig szenvedtetek, maga fog titeket felkészíteni, megszilárdítani, megerősíteni és megalapozni.”

Mindkét apostol szavaiból világosan kitűnik, hogy számolnunk kell a Sátán támadásaival. Ám azt is megérthetjük, hogy Isten nem hagy minket magunkra ezekkel a támadásokkal. Mert Isten hűséges. Nagyon fontos azonban a mi viszonyulásunk ezekhez a támadásokhoz. Felismerjük-e a kísértést? Tudjuk-e, hogy Isten tudtával van ez az életünkben és ilyen szemszögből nézve próba a számunkra? Tudjuk-e hova tenni ezt a próbát? Jakab apostol sorai lehetnek erőt és vigasztalást adók ezekben az időkben:

„Teljes örömmel tartásátok atyámfiainak, ha különféle kísértésbe estek, tudván hogy hitetek próbája állhatatosságot eredményez. Az állhatatosság pedig tegye tökéletessé a cselekedetet, hogy tökéletesek és hibátlanok legyetek, minden fogatkozás nélkül. Boldog ember az, aki a kísértés idején kitart, mert miután kiállta a próbát, elnyeri az élet koronáját, amelyet az Úr megígért az őt szeretőknek. Senki se mondja, amikor kísértésbe jut: az Isten kísért engem, mert az Isten a gonosztól nem kísérhető, és ő maga sem kísért senkit a gonosszal. Mert mindenki saját kívánságától vonzva és csalogatva esik kísértésbe. Azután a kívánság megfogánva bűnt szül, a bűn pedig kiteljesedve halált nemz. Ne tévelyegjétek, szeretett testvéreim: minden jó adomány és minden tökéletes ajándék onnan felülről, a világosság Atyjától száll alá, akiben nincs változás, sem fénynek és árnyéknak változása. Az ő akarata szült minket az

igazság igéje által, hogy mintegy első zsengeje legyünk teremtményeinek.”

A kísértés tehát nem csapás. Sokkal inkább arra való, hogy tesztelje a Krisztushoz való hűségünket. Segít abban, hogy mi is egyértelműen felmérjük: Vajon von és édesget bennünket a saját kívánságunk? Vajon egyértelmű a számunkra, hogy minden tökéletes ajándék onnan felülről, a világosság Atyjától száll alá, akiben nincs változás, sem fénynek és árnyéknak változása? Ez azt jelenti-e, hogy amikor a kísértéssel szembesülök, ki tudom azt is mondani, hogy bár nagyon csábító az ajánlat, de nem fogadhatom el, mert már korábban Isten ajánlatát — a Jézus Krisztusban tett ajánlatot — elfogadtam? A kísértő éppen ezt szeretné visszafordítani, s nekem az a dolgom, hogy mindent megtegyek ennek elkerülésére.

Ezek a sorok egyben arra is választ adnak, hogy mit is jelent a kimenekedés, illetve a szabadulás útja. Nyugodtan mondhatjuk, hogy Isten munkálkodik és amikor ezt nem látjuk, az nem Isten hibája. Lehet, hogy nem is a mi hibánk. Egyszerűen emberi korlátaink alkalmatlanná tesznek bennünket arra, hogy mindent értsünk, hogy mindent fel tudjunk mérni. Ám ezért nagyon fontos, hogy hitben élünk. Hitünk kiegészíti, kipótolja a hiányzó képességeket. Túllát a korlátokon. A kísértés idején azt mondja: Még nem látom a szabadulás útját, de egy pillanatra sem tévesztem szem elől a Szabadítót.

Az elmúlt hetekben a MERA is átélte, hogy váratlan helyzetek sora mennyire bizonytalanná tehet bennünket, s ha nem figyelünk az Úrra, bizony aggodalmaskodni, kétségkedni kezdünk, s kapkodó döntéseket hozunk higgadt Istenre figyelés helyett. A kísértés azonban egyben próba is. Hálások vagyunk azért Istennek, hogy az adások körüli bonyodalmak egyrészt megoldódtak, másrészt Isten áldást hozott ki belőle. Sok olyan hallgatót ismertünk meg, akiről korábban nem tudtunk, de most fontosnak tartották, hogy előlépjének az ismeretlenségből, s tudtukra adják: imádkoznak értünk.

Hű az Isten! Mi is erről teszünk bizonyosságot. A kísértéssel egyidőben munkálkodva a kimenekedést is megadta!

Kulcsár Tibor

## Az egyházzenei élet

A hatvanas évek elején a fiatalabb generáció igénye volt, hogy új énekekkel magasztalják Urukat. A „százszázalék kórusok” és csasztuskák árnyékában nem igen születtek új magyar keresztyén énekek. Talán kórusművek, és zenekari darabok igen, mert arra is volt igény, főleg a kivándorlók szívében. Maradt tehát az idegen nyelvű énekek fordítása. A jól-rosszul fordított énekek dallamvilága közel volt a fiatalokhoz, de szövege... a prózódíaja hagyott némi kívánnivalót maga után. Majd megszülettek a vegyes salátára emlékeztető dalok, magyar szöveg – nyugati dallam, nem igen sikeres produkció.

A hatvanas évek vége, hetvenes évek eleje merőben más dolgot hozott. Begyűrűzött a dac és a lázadás korszaka, és ennek keresztyénibb változata: az önkifejezés, az önmegvalósítás kora. Többek között megújult az egyházzenei élet is. Sorra születtek a szebbnél szebb dallamok és énekek. Mikorra hangszer is került a dallam mögé, a felvételtechnika is eljutott arra a pontra, hogy egy minimális, de stabilan működő eszközállománnyal rögzíthetővé vált a zenei hanganyag. Először

Budapesten és közvetlen környékén kezdtük el a felvételeket. Biatorbágyon egy család ajánlotta fel szolgálatait: rejtkehelyet, hangszereket, énektudását.

Nagyon sok napot és éjszakát töltöttünk együtt. Tanúi és részesei lehettünk egy új dicsőítő hullám születésének. Bátrak voltunk? Nem hiszem, inkább engedelmesekek, így az Úr megőrzött az akkori viszontagságos időben. Nem hallgathattuk az evangéliumi rádióadásokat, nehogy a gyerekek elfecsejék, és a munka kerüljön veszélybe. Komárom, Debrecen, Miskolc után kerültünk a Mátra csúcsai közé felvétel készíteni. Ekkor már tizen, tizenketten is voltunk egy-egy felvételi hétvégén. Sokan áldozták idejüket, pénzüket, tehetségüket erre a munkára. Más a lakását ajánlotta a felvételek készítéséhez. Volt, aki kocsiját ajánlotta a szállításokhoz és a szervezésben tevékenykedett. Sokszor előfordult, hogy míg a nemzet ünnepelt, mi úgy ünnepeltünk, hogy szolgáltunk. Az énekeink eljuthattak az evangéliumi rádióhoz Monte-Carlóba, vagy Wetzlarba azokhoz a munkatársakhoz, akik ezt felhasználva készítettek műsoraikat és felüdítették a hallgatókat. Ebben a kb. 10 éves időszakban

vettük fel a MERA zenei hanganyagának javát. 400 hagyományos és 420 ifjúsági stílusú éneket rögzítettünk.

Néhány természetlenebb év után már nem lehetett ezt a szolgálatot újraindítani. Megjelentek a különböző szervezettek, és egyének saját kiadású kazettái, CD-i. Az anyagi érdek és a különféle más irányú elfoglaltságok nem kedveztek a további munkának. Ekkorra megalakult a MERA, és egyre több műsort vettünk fel és szerkesztettünk az evangéliumi rádió részére.

A kiadott zenei anyagok közül sokan átengedték felhasználásra a felvételeiket, melyeket ezúton is nagyon köszönünk.

Kialakult egy egészséges munkamegosztás. A MERA munkatársai inkább az igei szolgálatok területén voltak elfoglalva, míg az együttesek és dicsőítéssel szolgálók járták az országot és rögzítették saját vagy feldolgozott dalaikat, énekeiket.

Végül is együttesen mondhatjuk Dáviddal:

„Kész a szívem, Istenem arra, hogy énekeljek és zengedezzek lelkesen!”  
Zsolt 108:8

Bödös József

## Előszó az új rovathoz

Aki nem jártas az Internet (világ-háló) világában, annak ez a cím lehet, hogy semmit sem mond. A <http://mera.hu> az Internetes világban egy meghatározott címet jelöl, mint például a MERA posta-címe hagyományosan, és ez a cím a MERA Internetes címe ebben a „világban”.

A mostani Antenna számtól kezdve szeretnénk egy új rovatot indítani, amely ugyanezt a címet viseli. Itt szeretnénk tájékoztatni minden kedves olvasónkat arról, hogy mi is történik a mi „Internetes házunk táján”. Miért fontos ez? Mert azon hallgatóink felé fontosnak érezzük a visszajelzést, akik bármilyen módon támogatnak bennünket. A másik érv a tájékoztatásra az, hogy sok idősebb testvér mondta már, hogy nem érdekli az Internet és nem is akar erről tudni, hisz sok rosszat hallott már. Ezekről a testvérektől is kérjük, hogy imádkozzanak értünk és a sarokpontok kialakultak. Azután elérkezett az a pillanat is, amikor a körbejárás és információszerzés után a kivitelezés következett.

De mit lehet itt elérni? A MERA hagyományos rádióadásainak műsorszámát, az Internetes adások műsorszámát, innét érhető el a Világrádió és a

Kiáltó Szó rádióon lévő műsorunk, itt tájékozódhat a kedves látogató az érdekességek és a hírek felől is. Ahogyan az új Internetes arculat kialakul, bővebben is fogunk írni a MERA honlapjának, tehát „Internetes házunk-tájának” használatáról.

Egy terv megvalósult

Hálásak vagyunk Istennek azért, hogy lehetőségünk nyílt arra, hogy 2 éves tervünket valóra váltsuk és megszólaljunk az Interneten is. Azoknak is köszönetet kell mondanunk, akik Antenna újságunkban már olvastak terveinkről és imádkoztak illetve adományukkal hozzájárultak ennek a tervnek a megvalósulásához. Mindezért Istené a dicsőség!

A terv kezdetben néhányunk fejében létezett csak, de eléggé ködösnek tűnt. Egy évvel ezelőtt már kezdett a kód felszállni és a sarokpontok kialakultak. Azután elérkezett az a pillanat is, amikor a körbejárás és információszerzés után a kivitelezés következett.

De hol tartunk ma? Két, technikailag különálló Internetes rádióadást lehet fogni, amit a MERA saját maga készít. Az egyik a Világrádiós, a másik a Kiáltó Szó. A „két csatorna” között az is a különbség, hogy más-más adás hallható mindegyiken. A Világrádió heti szerkesztésben az aktuális

hagyományos rádióadásainkból válogatott műsor hallható. A Kiáltó Szón pedig a kezdetektől folyamatosan bővülő program, ami mindig bővül a Világrádiós adásokkal.

Mi tehát a célja e két Internetes rádióknak? Hirdetni az Interneten is Isten örömeztetését: „Meváltó született ma Néktek, az Úr Krisztus!”

Hogyan hallgathatom? A Világrádiós programunk hallgatásához telepíteni kell a vilagradio.exe programot, amit a honlapunkról is le lehet tölteni, de készítői a <http://www.vilagradiio.hu> címen érhetők el. Ez volt az első lehetőség a számunkra, hogy megszólaljunk az Interneten 2001-ben. Honlapunkon mindenfajta segítséget megtalálász ezzel kapcsolatban ill. az előbb említett WEB címen.

A Kiáltó Szó rádió a második lehetőség volt, de ez csak 2002. elején indult kísérleti jelleggel. Ami ennek a technikai hátterét illeti az a következő: egy számítógépet bérünk, ami közvetlen kapcsolatban áll az Internettel. A gép egy szolgáltatónál van elhelyezve, ami biztosítja a gép üzemszerű működését és az állandó kapcsolatot az Internettel. Ami a gépen fut és ahogyan, az már a mi felelőségünk. A szerver az Interware Kft telep-

<http://mera.hu>

helyén van elhelyezve és a Senorg cégtől béreljük. A szerveren 3.0-ás Debian GNU/Linux operációs rendszer fut, telepítve a megfelelő programokkal. A „rádióadás” mp3 formátumban „fogható”. Hogyan lehet a Kiáltó Szó rádiót fogni? Meghallgatásához szükséges egy multimédiás PC Internetes eléréssel, és egy telepített mp3-as lejátszó program, mint például a WinAmp. Ami még fontos, hogy a <http://mera.hu> honlapon a régi típusú rádióra kattintva indul el a műsorunk. (A honlap tartalmának változása esetén a megfelelő leírás alapján indul!)

A próbaadások ez év márciusában kezdődtek és a tesztelesek már túl vagyunk. Lassan több mint fél éve üzemszerűen működik a Kiáltó Szó rádió. Augusztusban sikerült ezen a csatormán élő adást is közvetíteni, de ezt nem reklámoztuk, mert ebben is akartunk egy kísérleti adást. A későbbiekben megfelelő módon szeretnénk hirdetni a Kiáltó Szó rádióink élő adásait. Ehhez célszerű gyakran visszatérni honlapunkra, és ott tájékozódni.

Hogyan lehet nekünk üzenni? Még mindig a [radio@mera.hu](mailto:radio@mera.hu) e-mail címet várjuk minden hallgató észrevételét bármelyik Internetes rádióinkkal kapcsolatban. Örülünk minden levélnek és mindez bátorít minket a munkában. Kérünk tehát minden rendszeres hallgatónkot, hogy írjon e-mail-ben nekünk, hiszen ennek a rádióknak a működéséről is tájékoztatnunk kell partnereinket.

Szabó Zoltán



## Az Internetes rádióműsorokról

Az Internetes adást a MERA aktuális, illetve archív anyagaiból válogatjuk. Igyekszünk úgy összeállítani a 4 órás programot, hogyha valaki 5–10 percig tud csak bennünket hallgatni, az is mondanivalót találjon műsorainkban.

A 4 órás program napi 24 órán keresztül hallható és hetenként változik. A műsor aktuális tartalmáról a MERA honlapján lehet tájékozódni. Ezen az oldalon megtaláljuk az aktuális műsort felépítő blokkok kezdési időpontjait is, bár ezek csak a 4 órás műsoridőhöz képest vannak megadva. Mottónk lehetne az is: „Aki igazán keres, az nálunk talál!”

Várjuk mindazok visszajelzését, akik hallgattak már bennünket és javaslatuk, témajavaslatuk, kérdésük, hozzászólásuk vagy esetleg kérésük van!

Elérhetőségünk: <http://mera.hu>

e-mail: [radio@mera.hu](mailto:radio@mera.hu)

Bödös Eszter

## Lelkiposta az Antennában

Amikor a hallgatói leveleket kérjük, akkor hangsúlyozni szoktuk: véleményükre, hozzászólásaikra, illetve építő bírálatokra is számot tartunk. Mindenképpen hasznunkra van minden megszólalás, még akkor is, ha nem tudunk minden megszólalást a hallgató számára érdemleges módon figyelembe venni. Az első levél egy ilyen bírálatokat tartalmazó levél.

Kedves Testvérek az Úr Jézusban!

Bár nagyon nehezen fogtam hozzá a levélíráshoz, mégis úgy érzem, szükségem találok a rádióadásokkal kapcsolatban:

A szombat 18:30 órai, úgynevezett gyermekek részére készülő adás szerintünk családi ügy, és odahaza kell megbeszélni és nem a MERA adásban. Mert ha evangéliumi rádió, akkor a tiszta evangéliumot kell hirdetni a gyerekeknek is! Mint szombat délelőtt 10:30-kor. És arról példát vehetne mindenki, a munkatársak is, mert az a Testvérnő igazán bölcsen foglalkozik kicsinyekkel. Tehát a mai korban, mivel az utolsó időköt éljük, az örömhír a legfontosabb minden formában, különösen a rádióban, mert szinte az egész ország hallgatja.

Egy másik eset az ifjúsági műsor vasárnap esténként ott meg a zene van előtérbe helyezve, és nem az evangélium. Ének is szükséges, ám az örömhírnek mindig fontosabbnak kell lennie. I. Tim 4:12; 3:16–17.

(J. család – Budapest)

Hallgatóinknak teljesen igaza van abban, hogy mindenek fölött előtérbe kell helyezni az evangélium hirdetését. Ugyanakkor azt is figyelembe kell vennie a szerkesztőnek, hogy a rádió másik oldalán kik ülnek, illetve kiket szeretnénk megnyerni az evangélium hallgatójának is. Ebben megtalálni a helyes mértéket és helyes arányokat nem is olyan könnyű — bármilyen egyszerűnek látszik is a feladat. Az észrevételeket továbbítottuk a műsorok szerkesztőjének. És talán szabad 3 gyermekes anyukaként is tennem egy megjegyzést: néha a gyermekeim jobban megértik miről mit gondoljanak, ha nem egy feszélyezett helyzetben kerül elő egy-egy nehéz téma, hanem külső helyről hallanak róla. A rádió így válhat nagy segítségé.

Drága testvéreink az Úr Jézusban

Igen sok szeretettel köszöntjük testvéreinket, mivel mi is régóta hallgatjuk az evangéliumi rádió szolgálatukat estének idején (negyedtíz órákor), mely igen áldásos és örömmünkre szolgál.

Mi a nagyváradi I. számú magyar Baptista Gyülekezet tagjai vagyunk, és nagyon egyezik a hitnézetünk a testvérek

hitnézetével, és ebből azt látjuk, hogy az Úr Jézus Szent Szelleme által vagyunk vezéreltetve, és ennek nagyon örvendünk.

Nagyon épületes és lelket tápláló a drága szolgálatuk, sokra értékeltük ezt a munkát, mivel sok olyan helyre eljut, akik nem tudnak lelki táplálékhoz jutni, és ez igen nagyon értékes, mert sok segítséget nyújt sok öregnek és lelki bánatban sýnylódó ifjúnak és öregnek, és ezt nem lehet pénzen megfizetni. Csodálatos, éppen most, ezen percekben — március 16. este — mikor írom e sorokat, éppen ilyen irányú adás hangzik: özvegy férfiak, özvegy nők számára és ifjak útba igazítására egy csodálatos sorozat hangzott el, érezni lehetett az élő evangélium erejét. Kívánva kívánjuk, a jó Isten gazdagon jutalmazza drága testvéreink lelki szolgálatát, amelyet majd a mennyei nagy Király drágán jutalmazzon meg.

Mi pedig imádságos lelkülettel támogatjuk testvéreinket szeretettel.

(B. K. – Románia)

Kedves Testvéreik!

Már régen készülök, és még csak most írok. Nagyon szépen köszönöm az Antenna újságot, és továbbadhatom, mindenkinek ajánlom, és mindenütt mondom, hogy mennyire léleképítő, én bizonyoságot teszek, hogy milyen jó az Isten, az Ő egyszülött Fiát adta értünk, hogy aki hisz, el ne vesszen, hanem örök élete legyen. Én is úgy szeretnék élni, de sajnos sokszor nem tudok. Sokszor vagyok kórházban, sokféle betegséggem van. De nem zúgolódom. Az Ige vezérel: Máté 16:21–28. Az Úr Jézus azt mondotta: Ha valaki utánam akar jönni, tagadja meg magát vegye fel a keresztyét. Jézus a kereszty alá hív a bűnbánatra. Én így szeretném vinni a keresztyet. Viszem a keresztyet, csak adj erőt hozzá, ha neked tetszik, váljon áldozattá.

Minden este alig várjuk az adást, és boldogan hallgatjuk férjemmel együtt a drága Igéket, mely által nagyon sokat épülünk lelkileg. És sok szép énekeket, melyet én tudok, én is boldogan énekelek együtt. Mostanában nem sok ének hangzik minden este, és nem nagyon érteni a zenétől. Nagyon szépen kérem, tessenek sokat énekelni az Ige mellé a zene helyett is. És a szép régiéket is, amelyet mi is tudunk. A Golgotán ott a kereszty, ha bűnös vagy, bátran jöhetsz. Ezzel búcsúszom, és az Isten áldja meg minden MERA dolgozóját, először Kulcsár Anikót és férjét, a boldog házaspárt és a többieket, ki-vétel nélkül. Nagyon sokat imádkozom, hogy tartsa meg, soha el ne múljon az adás.

Igaz szeretettel:

(T. J-né – Balajt)

Kérem ne feledjék, minden levélnek szívből örülünk és várjuk írásaikat. Kérjük, ezután is imádkozzanak kitartóan értünk, és a munkáért, amit végzünk.

Kulcsár Anikó

## BEMUTATKOZÓ

Biztosan emlékeznek még az Antenna olvasói egy nagy, fekete kérdőjelre, ami az év elején megjelent számban volt látható. „Talán Te?” — állt mellette. Hogy mire is hívtott engem? A MERA munkatársai mutatkoztak be azon az oldalon képpel-szóval...

Örültem a megszólításnak: igen, szívesen dolgoznék együtt keresztyén fiatalokkal, középkorúakkal, idősebbekkel az örömhírt hirdető rádiónál!

Akkor már hónapok óta kerestem a lehetőséget, azt a helyet, ahol szükség van rám, ahol érzem: ez az, ezt kerestem, itt kell lennem.

Levélváltás következett (írtam Istenhez közeledésem, Hozzá találasom lépéseiről, megújulásomról és persze arról is, mi vezetett a Rádióhoz, miért szeretnék önkéntes munkatárs lenni). Majd találkozhattam Kulcsár Tiborral — és a „Merásokkal” is.

Elbeszélgettünk. Ott hangzott el az a Bibliavers is, ami meghatározó számomra:

„Megismerteted, Istenem, velem az élet útját, teljes öröm van Tenálad, örökké tart a gyönyörűség jobbodon.”

(Zsolt. 16:11)

Azóta eltelt néhány hónap, és több mindenben megláttam már az Ő útját, megértettem, Teremtő Istenem az első lépést tőlem várja. Akármilyen legyen is a folytatás, az örömről, a gyönyörűségről Ő majd gondoskodik!

Formálódik az életem a MERÁ-nál is: a Nőktől-nőknek műsorban segítek. Nagyszerű, hogy a munkám kapcsán (felolvasások, írások során) magamban is ébren tarthatom a vágyat: keressem, miként tölthetem be női szerepemet, hiszen „Nőnek születtem” — megtapasztalásaimat a Hallgatók felé is szeretném közvetíteni.

Igent mondtam tehát egy hívásra, és tudom, Istentől kapott útra léptem.

Pálmai Nóra

## ANTENNA

Kiadja a Magyar Evangéliumi Rádió Alapítvány

Szerkesztik:

Sántha Krisztina és Szabó Zoltán

Főszerkesztő: Gaál Ferenc

A rádióadásokat és lapunkat önkéntes adományokból tartjuk fenn. Az ANTENNA újságot, mint a MERA hivatalos értesítőjét mindenkinek díjmentesen megküldjük, aki azt kéri, vagy akinek a címét megküldik.

Postacímünk:

H-1428 BUDAPEST. Pf. 4.

Tel/üzenetrögzítő: 327-0440

WEB címünk: www.mera.hu

e-mail: radio@mera.hu

Pénzadományok az alábbi csekk számlára küldhetők:

OTP Bp. II. 11702036-20573096

Adószámunk: 18007411-1-42

Készült: MA-Print Bt. Kiadó & Nyomda  
Felelős vezető: Mayer Gábor

A MAGYAR EVANGÉLIUM RÁDIÓ ALAPÍTVÁNY ADÁSAI				
Az adásidők 2002 október 27-től 2003. március 29-ig érvényesek				
	Rövidhullám 31 és 41 m 9490 és 7385kHz 10:30-10:45	ASTRA 10,906 GHz Vertikális 7,38 MHz 13.30-14.00	Középhullám 215 m 1395 KHz 20.40 — 21.15	
V	—	Léleképítő	Ifjúsági műsor	
H	—	Mindenkinek	A Biblia üzenete	Evangé- lizáció
K	Ige- tanulmány	Biblia felolvasás Lelkiposta	A Biblia üzenete	Gondolatok
SZ	Nőktől- nőknek	Zsoltárról zsoltárra	A Biblia üzenete	Gubancok
CS	Igehirdetés	Családi műsor	A Biblia üzenete	Lét és tudat
P	Cigányműsor Életutak	Igesarok	A Biblia üzenete	Áhítat
SZ	Gyermek- műsor	Biblia a művészetekben jó hír a távolból	Szemelgető	Lelkiposta

Díj hitelezve  
1428 Budapest 8.

MERA  
Budapest Pf. 4  
H-1428

Az Astra műsora fogható még rövidhullámon: **49 m 5970 kHz 18.30-19.00.** Ill. a **HOT BIRD** műholdról digitális rádióadásként **21:30-22:00.** Technikai paraméterek: TWR Radio Frequency: 12,379.60 MHz Transponder 84 Vertical Polary Symbol Rate: 27500 symbols/sec FEC 3/4 SID: 3080 PID Audio: 3530. **Az adás csak digitális vevőkészülékkel fogható!** További információt címünkön kaphat. A frekvenciák/hullámhosszak esetleges változását időben közölni fogjuk. A műsorváltás jogát fenntartjuk!

NYOMTATVÁNY